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Classe 1  

 COMPTES DE CAPITAUX PROPRES 

 

� 16000010 - Emprunts P 

A compter du 1
er

 janvier 2010 � emprunt souscrit 

auprès de la CEADA 

 



 

 

Classe 2  

COMPTES D’IMMOBILISATIONS 

 

� 23100002 - Immobilisations en 

cours 

 



 

 

Classe 3  

 COMPTES DE STOCK 

 

Non utilisé par l’Association Diocésaine 

 

 



 

 

Classe 4  

 COMPTES DE TIERS 
 

� 40100001 - Fournisseurs Périmètre 

Pas de journal d’achat 

A utiliser seulement pour les factures de l’Evêché 

non réglées au 31.12 



 

 

 

� 42010000 - Casuel 

• Enveloppes de baptêmes 

• Produits des processions d’offrandes des 

mariages et funérailles 

� 42100000 - Rémunérations 

� 43700000 - Organismes sociaux 



 

 

 

 

� 45210X - Quêtes impérées 

Quêtes décidées par l’Evêque pour un objet précis 

(les œuvres du Pape, le Secours Catholique …) 

A reverser chaque fin de trimestre au Diocèse 

 



 

 

� 45212002 - Recommandations à 

répartir 

 

� 45250000 - Deuxièmes quêtes 

A reverser chaque trimestre au Diocèse :  

1 / 3 enseignement catholique 

2 / 3 apostolat des laïcs 



 

 

 
 

� 45310000 – Denier 

• Espèces à inscrire sur le cahier de caisse 

• Chèques à envoyer directement au Diocèse 

 

 



 

 

 

� 45320000 - Honoraires de messes 

Intentions de messe demandées par les familles 

A garder 1 an de messes par prêtre à charge 

� Si messes mutualisées, à reverser au Doyenné 

� Sinon, surplus à reverser au Diocèse 

 



 

 

 

� 45611010 - Bordereau Diocèse 

Bordereau Paroisse / Diocèse 

A utiliser en fin d’exercice pour : 

• Quêtes impérées 

• Deuxièmes quêtes 

• Redevance diocésaine 

• Denier 



 

 

 

Bordereau Doyenné / Diocèse 

A utiliser en fin d’exercice pour : 

• Casuel 

� 4562101 Bordereau Doyenné 

A utiliser en fin d’exercice pour : 

• Redevance Doyenné 

• Kilomètres 

• Casuel 



 

 

 

� 46720002 - Débiteurs créditeurs 

divers 

A utiliser pour les opérations de transit 

 

� 46726000 - Enfants de chœur 

 



 

 

 

� 46733010 - Pèlerinages Diocèse 

� 46733020 - Pèlerinages Tombolas 

� 46733030 - Pèlerinages Paroisses 
 

� 47101000 - Compte d’attente 

Inscription provisoire(à solder au 31.12) 



 

 

Classe 5 

COMPTES FINANCIERS 

� 50000002 – VMP 

Titres en vue de rémunérer des liquidités 

A solder en lien avec l’Econome Diocésain 

Placement à la CEADA 

� 51200000 - Banque 



 

 

� 51400000 – CCP 
 

� 51200002 - Livret d’Epargne 
 

� 530CAXXX - Caisse 

Tenue d’un livre de caisse 

Comptage physique (inventaire obligatoire au 

31/12) 



 

 

 

� 58000000 - Virements de fonds 

Transfert de caisse à banque 
 

• Dans la Caisse : 

580 au débit par 530 au crédit 

• Dans la banque ou CCP : 

512 ou 514 au débit par 580 au crédit 

 



 

 

 

� 58010100 - Compte Pivot 

Trésorerie à court terme 

 

� 58010200 – CEADA 

Trésorerie à long terme 

 



 

 

Classe 6  

 COMPTES DE CHARGES 
 

� 60639000 - Fournitures  

 Culte/Liturgie/Cierges/Hosties 

� 60710000 – Catéchèse 
 

 



 

 

 

� 61320000 - Locations immobilières 

Signature du bail par l’Association diocésaine 

� 61360000 - Locations mobilières 

Contrat de location d’un bien (photocopieur …) 

� 61520000 - Entretiens et 

réparations immobilières 



 

 

 

� 61530000 - Entretiens et 

réparations mobilières 

� 61560000 - Contrat de 

maintenance 

Contrat d’entretien d’un matériel 

� 61601000 - Assurance Périmètre 



 

 

 

� 61700000 – Formation 
 

� 62100000 - Personnel extérieur 

Charges de personnel facturées par des 

organismes ou associations 

 

 

 

 



 

 

 

� 628300000 – Frais communs 

Périmètre 

A utiliser pour les comptes de réciprocité entre 

Paroisse/Paroisse ou Paroisse/Doyenné 

� 64111000 - Personnel 

� 64500000 - Charges sociales 
 



 

 

 

� 65010000 - Redevance diocésaine 

� 65012010 - Participation travaux 

Périmètre 

� 65130000 - Redevance Doyenné 

 
 



 

 

 

� 65510000 - Dépenses Casuel 

Reversement des recettes provenant du casuel 

� 65800000 - Charges diverses de 

gestion courante 

Petits écarts 

 

 



 

 

 

� 65850000 - Achats fournitures pour 

présentoirs 

� 67200000 - Charges 

exceptionnelles sur exercices 

antérieurs 

 



 

 

Classe 7  

 COMPTES DE PRODUITS 

 

� 70710000 - Produits catéchèse 

� 71110000 - Première quête 
 

 



 

 

 

� 71111000 - Quêtes sur services 

religieux 

� 720000000 - Produits sur services 

religieux 

Pour 2011, correspond aux 144 € perçus lors des 

services religieux (160 € - 16 € messe) 
 



 

 

 

� 72100000 - Recommandations 

� 72200000 - Quête chauffage 

� 75012000 - Autres subventions 

� 74040000 - Cotisations Paroisses 

Redevances perçues par le Doyenné 

� 75000000 – Dons 



 

 

 

� 75112000 - Offrandes cierges 

� 75219000 – Locations 

• Signature d’un bail par l’Association diocésaine 

• Possibilité de récupérer la taxe sur les ordures 

ménagères auprès des locataires 

 

 



 

 

 

� 75510000 - Recettes Casuel 

Recettes perçues par le Doyenné en provenance 

du casuel des Paroisses 

� 75800000 - Produits de gestion 

courante 

Petits écarts 



 

 

 

� 76301000 - Intérêts  CEADA 

� 76401000 - Intérêts Pivot 

� 77200000 - Produits sur exercices 

antérieurs 

 



 

 

 

� 79110000 - Remboursement 

assurances 

� 79114000 - Autres 

remboursements 

 
 

 



 

 

 

� 79115000 – Remboursements frais 

communs 

A utiliser pour les comptes de réciprocité entre 

Paroisse/Paroisse ou Paroisse/Doyenné 

   

 


